Bazenové svetlo VA 100W

TUV| S
PRODUCT SERVICE G/’

Preklad puvodniho navodu k pouziti

-1 -



Tento navod obsahuje diilezité informace k zajiSténi bezpecnosti pfi montazi i provozovani tohoto vyrobku. Proto je ne-
zbytné, abyste se pred vlastni montazi s navodem dobre seznamili. Respektovani instrukci navodu je potiebné pro zajis-
téni optimalniho vyuziti vyrobku. Navod uchovejte pro jeho dalsi pouziti .

1. Zkontrolujte obsah baleni:

a) reflektor do betonového bazénu 00346 b) reflektor do prefabrikovaného bazénu 00361
vlastni reflektor 1 ks vlastni reflektor 1 ks
nosny kfiz 1 ks nosny kfiz 1 ks
sacek s montaznim materidlem a sacek s montaznim materialem
priichodkou 1 ks * a priichodkou 1 ks *

* viz nize

2. Zakladni udaje:

Tento reflektor je navrzen pro osvétleni bazén(. V bazénu musi byt reflektor umistén vertikalné na sténé a zcela ponofen ve vode.
Jedna se o elektricky vyrobek tfidy Il pro nizké stfidavé napéti 12 V. Reflektor ma elektrické kryti IP X8 (ochrana pfi trvalém
ponofeni do vody) pro maximalni ponofeni 2 m.

Reflektor splfiuje mezinarodni bezpeénostni normy a normy pro osvétleni, pfedevS§im normu EN 60598-2-18 Svitidla,
Cast 2: Zvlastni pozadavky, Oddil 18: Svitidla pro plavecké bazény a podobné ugely.

Vyrobce odmita nést jakoukoli zodpovédnost pfi nespravném pouziti, vlastnich Upravach a jinych aplikacich tohoto vyrobku, nez
ke kterému je urcen.

3. Umisténi reflektoru a montaz instalacni krabice

* nikdy neinstalujte reflektor vodorovné

* pro jasné osvétleni vnittku bazénu se doporuéuje pouzit na kazdych 25 m? plochy bazénu 1 reflektor 100 W. Pro velmi hluboké
bazény (nad 2 m) se doporucuje pouzit na kazdych 30-40 m®vody v bazénu 1 reflektor 100 W.

e pro zabranéni oslnéni reflektory se doporucuje jejich instalace na strané bazénu, ke které obvykle pfichazite nejdrive

* pokud jsou reflektory pouzivany v zavodnich nebo tréninkovych plaveckych bazénech, umistéte reflektory na boéni delSi strany,
aby nedochazelo k osInéni plavcu

* pro zamezeni nutnosti vypusténi bazénu pfi vyméneé zarovky reflektoru se doporucuje umistit reflektor na misté dobfe pFistupném
z hrany bazénu

Reflektor ma byt umistén vertikalné na sténé bazénu v hloubce 400 - 700 mm pod hladinou vody (obr. 3). Zpusob uchyceni reflektoru
na sténé bazénu zavisi na tom, zda se jedna o reflektor pro betonovy bazén (sténu) nebo o bazén plastovy ¢i laminatovy.

Betonovy bazén (k6d 00346): nosny kfiz plochého reflektoru (€. 6) pfiloZzte na zvolené misto, oznacte otvory na sténé a vrtakem @ 6
mm vyvrtejte otvory pro 4 hmozdinky (€. 23). Nosny kfiz pak pfipevnéte na sténu za pomoci 4 vrutd 4,8x25 (¢. 22) (obr. 1). Kabelovou
prichodku (€. 21) zabetonujte do levého horniho kvadrantu nosného kfize pfi respektovani rozméru (obr. 2).

Prefabrikovany bazén (plastovy, sklolaminatovy) (kéd 00361): nosny kfiz plochého reflektoru (€. 6) pfiloZzte na zvolené misto, oznacte

otvory na sténé a vyvrtejte je vrtdkem @ 6 mm. Nosny kfiz pak pfipevnéte na sténu pomoci 4 Sroubl M6x35 (€. 25) a 4 torickych

tésnéni (€. 26), mezi kiiz a sténu vlozte 4 plocha tésnéni (€. 27) a z vnéjsi strany bazénu na Srouby nastréte podlozky (¢. 28) a

dotahnéte 4 matkami (€. 29) (obr. 1).

Kabelovou prichodku (€. 21) upevnéte do otvoru v levém hornim kvadrantu nosného kfize (obr. 2). Kabelovou priichodku zafixujte

z vnéjsi strany bazénu pomoci torického tésnéni (€. 22) a prevlecné matky (€. 23).

4. Montaz

Reflektor se dodava s kabelem délky 2,5 m (¢. 14). Pro elektrické pfipojeni reflektoru je tfeba el. kabel protahnout prichodkou (obr.

4), 1,3 m kabelu je tfeba nechat nato€eného kolem nosného kfize, aby bylo mozné reflektor v pfipadé potfeby vytahnout na hranu

bazénu a vyménit zarovku (obr. 3). Délku 1,3 m je tfeba dodrzet, aby pfi vyméné zarovky nebo pfi manipulaci s reflektorem

na hrané bazénu nedochazelo k problému pfriliSné délky kabelu. S citem dotahnéte vnitini matku kabelové prichodky (¢.

18) (obr. 5). Rovnéz dotahnéte vSechny Sroubové spoje na obvodu reflektoru. Pro upevnéni reflektoru na nosny kfiz je tfeba

z reflektoru sundat ozdobny ramecek (€. 1). To provedte za pomoci Sroubovaku (obr. 6).

Navirite volny kabel na nosny kFiz proti sméru ota¢eni hodinovych rucic¢ek, nadzvednéte trochu horni ¢ast reflektoru s ozna¢enim

TOP a zahaknéte reflektor do otvoru ve kfizi (obr. 7).

ZaSroubujte vrut 4,8x16 mm (&. 24) do horni ¢asti kfize, ¢imz dokoncite upevnéni reflektoru na kfiz. Montaz ukoncete nasazenim

ozdobného ramecku (¢.1) tak, aby logo bylo u napisu TOP.

5. Udrzba

Pied jakoukoli manipulaci s reflektorem se ujistéte, Ze reflektor neni pfipojen na elektrické napéti.

Pro vyjmuti reflektoru a jeho umisténi na hranu bazénu (obr. 3) je tfeba nejprve z reflektoru vyjmout za pouziti Sroubovaku ozdobny

ramecek (obr. 6). VySroubujte vrut 4,8 x 16 (€. 24) (obr. 8). Vyndejte reflektor a umistéte jej na hrané bazénu (obr. 3).

Rozmontujte reflektor roz§roubovanim matek (€. 15) a Sroubu, které pfipevnuji ¢elo reflektoru (€. 2) k jeho télu (€. 5). Tim ziskate

pristup ke 100 W Zarovce (obr. 9).

Zarovku (8. 7) vyjméte tahem z drzaku (&. 13) a vyménte ji za novou (obr. 10).

DULEZITE: pfi vyméné zarovky se ji nikdy nedotykejte pfimo, ale jen pfes ochranny papir.

V obraceném poradi smontujte reflektor a navinte opatrné kabel (€. 14) proti sméru otaceni hodinovych rucic¢ek (obr. 11)

Dejte pozor aby:

¢ reflektor nebyl pfi jakékoli manipulaci pod napétim

e dobry stav v§ech dill reflektor(i, poSkozené ihned vyménte za bezvadné

¢ v§echny matky byly rovhomérné a pfimérené dotazeny

* nova zarovka byla stejnych parametrud jako Zarovka pavodni - 100 W / 12V

* ovéfte napajeci napéti reflektoru, které musi byt max. 12V, pfi zvySeni napéti 0 5% (12,6 V) je Zivotnost zarovky polovi¢ni. Pfepéti

v siti a tim i na sekundarnim vinuti transformatoru je ¢asté, proto zvazte pofizeni stabilizatoru napéti. Normalini zivotnost zarovky
100W je cca 2000 hodin. -3-




6. Uvedeni reflektoru do provozu

Ovérte, Ze napajeci napéti reflektoru neni vySSi nez 12 V stf.

Reflektor musi byt umistén vertikalné na sténé bazénu a musi byt zcela ve vodé. Nikdy nezapinejte reflektor, kdyz neni ve vode,
doslo by k jeho nenavratnému poSkozeni teplem, které vyzafuje.

7. Bezpecnostni opatieni

* osoby, které instaluji reflektor, musi mit k této ¢innosti opravnéni (opravnéni pro montaz elektrickych zafizeni)

* je tfeba respektovat vSechna bezpecnostni nafizeni, pfisluSné normy a zamezit kontaktu osob s elektrickym napétim

* je tfeba se Fidit platnymi CSN pro elektrické instalace

* jakakoli udrzba, vymeéna ¢asti ¢i manipulace s reflektorem je pfipustna jen pfi jeho bezpe¢ném odpojeni z elektrického napéti

* nesahejte na reflektor ve vodé ani na hrané bazénu, pokud mate mokré ruce nebo nohy

* vyrobce se zfika jakékoli odpovédnosti za vyrobek, pokud neni pouzivan ve smyslu tohoto navodu nebo jsou pouzity neoriginalni
nahradni dily

Do betonového bazénu @

kod 00346

1 00346R0002 ramecek ozdobny 1 7012106000 matka DIN 934 A2 M6

2 | 00346R0003 Celo reflektoru 1 15 00346R0013 hacek fixaéni

3 00373 clona prahledna 1 16 7010106016 Sroub DIN 933 A2 M6x16 1

4 | 00346R0004 tésnéni ploché clony 1 Obsah sacku s montaznim materidlem

5 | 00346R0100 télo reflektoru 1 17 | 00346R0005 matka prachodky PG-9 1

6 | 00346R0014 nosny kfiz 1 18 | 00346R0009 podlozka prachodky D 10 1

7 00371 hal. zarovka 100 W / 12V 1 19 00346R0006 tésnéni prichodky 13x9,6x4 PG-9 1

8 00346R010 matka prachodky PG-11 1 20 | 00346R0015 télo prachodky 1

9 | 00346R0012 podlozka prachodky 1 21 7011448025 vrut DIN 7981 A2 4,8x25 4
16,5x10,5x1,5 mm

10 | 00346R0011 tésnéni prichodky 1 22 | 00346R0008 hmozdinka S-6 4

11 | 7013206020 | Sroub DIN 7985 A2 M6x20 8 23 7011448016 vrut DIN 7981 A2 4,8x16 1

12 | 00346R0500 patice zarovky 1

13 | 21626R0005 | kabel HO7 RN-F 2x1,5x2500 1




Do prefabrikovaného bazénu

00346R0002 ramecéek ozdobny 00346R0013 hacek fixaéni
2 | 00346R0003 Celo reflektoru 1 16 7010106016 Sroub DIN 933 A2 M6x16 1
3 00373 clona prihledna 1 Obsah sacku s montaznim materidlem
4 | 00346R0004 tésnéni ploché clony 1 17 | 00346R0005 matka priichodky PG-9 1
5 | 00346R0100 télo reflektoru 1 18 00346R0009 podlozka prichodky D 10 1
6 | 00346R0014 nosny kfiz 1 19 | 00346R0006 | tésnéni prlichodky 13x9,6x4 PG-9 1
7 00371 hal. zarovka 100 W / 12V 1 20 | 00346R0015 télo prachodky 1
8 00346R010 matka prachodky PG-11 1 21 7230195030 tésnéni torické 19,5x3 1
9 | 00346R0012 podlozka prachodky 1 22 | 00361R0101 matka prachodky 1
16,5x10,5x1,5 mm
10 | 00346R0011 tésnéni priichodky 1 23 7011448016 vrut DIN 7981 A2 4,8x16 1
11 | 7013206020 | Sroub DIN 7985 A2 M6x20 8 24 7010506035 Sroub DIN 84 A2 M6 x 35 4
12 | 00346R0500 patice zarovky 1 25 7230050015 tésnéni torické 5 x 1,5 mm 4
13 | 21626R0005 | kabel HO7 RN-F 2x1,5x2500 1 26 | 00361R0001 tésnéni ploché 20 x 6 x 2 mm 4
14 | 7012106000 matka DIN 934 A2 M6 8 27 7011906000 podiozka DIN 125 A2 M6 4
28 7012106000 matka DIN 934 A2 M6 4




B
I
v
ko 06

lSd 00361

obr 1

Ry ogy

obr.3

obr. &

\,

X

obr. 2

obr.4




L5

obr. 10




* TECHNICKE PARAMETRY

PARAMETR STANDARD

jmenovité napéti 12V
druh napéti stfidavé (AC)
druh zarovky halogenova zarovka 100 W / 12V
elektrické kryti IP X8, tfida zafizeni Ill

Reflektor smi byt pouzit vyhradné s bezpecnostnim transformatorem s oddélenym primarnim a
sekundarnim vinutim.

Reflektor nesmi byt nikdy zapnut, pokud neni ponofen do vody.

Vyhrazujeme si pravo zménit ¢astecné nebo zcela vyrobek €i tento navod bez predchoziho upozornéni.

60

290

Vyrobeno v CE





